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Memo: CO2 - ladder


We zijn als bedrijf al weer enige jaren gecertificeerd volgens de CO2 ladder niveau 3. We zijn nu al weer enige tijd bezig met het behalen van CO2-ladder niveau 5. In dat traject en onder dat certificaat niveau moeten we ons meer bezig gaan houden met de invloed op CO2-uitstoot door leveranciers en onderaannemers. Bijvoorbeeld wat passen we nu voor materialen toe. De mogelijkheden zijn hierin voor ons niet breed aangezien het vaak zo is dat dit is voorgeschreven. Mogelijke maatregelen in deze zin zijn in uitwerking. We willen de mogelijkheden die we hierin zin graag bij onze opdrachtgevers onder de aandacht gaan brengen. T.b.v. hiervan is in eerste instantie een analyse gemaakt van de “meest materiele emissies” als worden veroorzaakt vanuit onze leveranciers en onderaannemers. Deze analyse is als separaat document terug te vinden op onze website. 

[bookmark: _GoBack]Van hieruit wordt m.b.t. de belangrijkste externe veroorzaker waar naar verwachting ook de meeste invloed kan worden uitgeoefend t.b.v. het behalen van CO2-reductie een ketenanalyse opgesteld. Voor de Bunnik Groep zijn dit de in diverse constructies toe te passen aanvulmaterialen zoals zand/grond, bim’s, argex, eps en reststoffenbeton. Met name in het voor de Bunnik Groep belangrijke werkveld weg(re)constructies en riolering aanleg, vaak gecombineerd met bodemsanering in slappe bodem.

Voorgaande valt samen met verdere maatregelen m.b.t. wat we als bedrijf met onze eigen bewegingen in transporten, werkzaamheden, kantoor etc. zelf uitstoten. Tot nog toe hebben we met o.a. de maatregelen als de TRAXX toevoeging in de dieselbrandstof en het toepassen van Groene stroom de vastgestelde doelstellingen t/m/ 2017 bereikt. Dat betekent nieuwe doelstellingen voor 3 jaar. Een groot deel hierin wordt gezocht in het opzetten van een competitie rijgedrag met meting en registratie hiervan. Hiermee valt dan wat te winnen. De doelstelling transparant waarbij iedere chauffeur via een app. Op zijn/haar telefoon het eigen rijgedrag kan beoordelen. De testfase bij enkele auto’s is gepland voor 2017, waarna moet worden uitgewerkt hoe e.e.a. verdere uit te werken en op te zetten. De doelstelling is hiermee ca. 5 – 10 % brandstofreductie te bereiken.

Als bedrijf worden we 23, 24 en 25 augustus 2017 ge-audit voor de CO2-ladder niveau 5.
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Werkzaamheden en leveringen worden uitgevoerd volgens de algemene voorwaarden welke zijn gedeponeerd bij de KvK.




